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化  学（物质结构与性质）参考答案  

一、选择题（每小题各2分，共44分）

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	答案
	B
	B
	C
	C
	D
	B
	A
	A
	A
	D
	A

	题号
	12
	13
	14
	15
	16
	17
	18
	19
	20
	21
	22

	答案
	A
	B
	C
	D
	A
	B
	B
	B
	B
	C
	C


二、填空题（本题共4小题，共56分）

 23．（5分） 
（1）A（2）D（3）E（4）C（5）B                              （各1分，共5分）

24.（10分）

（1）1s22s22p63s1                                                          （2分）
（2）第三周期、ⅢA族     13                                   （各1分，共2分）

（3）2p                                                                 （1分）

纺锤                                                                （1分）

（4）1:5                                                                 （2分）

（5）[image: image1.png]3d
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                                           （2分）

25．（8分）  

（1）[image: image2.png]Cl SCl



                                                     （2分）
（2）＜                                                                 （1分）
（3）V型                                                               （1分）
（4）＞                                                                 （1分）
P价电子为3s23p3 ，S价电子为3s23p4，P原子核外电子排布为半充满结构较稳定  （1分）
（5）A的氢化物H2O（或H2O2）与D的氢化物H2S均属于分子晶体，由于H2O（或H2O2）中存在分子间氢键，所以熔沸点高于H2S。                               （2分）
26．（12分）

（1）[Ti(H2O)5Cl]2+                                                                             （1分）

Cl—、H2O                                                                                 （2分）

6                                                                                              （1分）

（2）[Co(NH3)5Cl]Cl2                                                                           （2分）

（3）Fe(CN)2+4CN— == Fe(CN)64—                                                          （2分）

（4）a．A .[image: image3.png]]
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 B.[image: image4.png]NH3
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                                         （2分）
b．取样，溶解，滴加硝酸银溶液，若产生白色沉淀则说明Cl-与Pt2+是以离子键结合，若无明显现象则说明Cl-与Pt2+是以配位键结合。                                        （2分）
27．（9分）

（1）金属键、共价键                                                  （2分）

（2） 8                                                              （1分）

（3）二者均为离子晶体，Mg2＋的半径小于Na＋，Mg2＋的电荷数高于Na＋，MgF2的晶格能大于NaF，所以MgF2的熔点高于NaF。                                  （2分）

（4）sp2  sp3                                                         （2分）

     Mg＞C＞N＞H                                                   （1分）

（5）（1，0，0）                                                      （1分） 

28．（12分） 

（1）AC                                                             （2分）

（2）①1；                                                           （1分）

②H>B>Ti；                                                     （2分）

③ [image: image5.png]


                                                   （2分）

（3）①<；                                                           （1分）

②Mg                                                            （2分）

（4）
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                                                        （2分）
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